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00o

Cau 1 (1,0 diém). Tim tap xac dinh ciia ham s6 y = ﬁ
Cau 2 (2,0 diém). Giai cac phuong trinh sau

a) sin2x++2sinx=0. b) 3cos’ 2x—2cos2x—1=0
Cau 3 (1,0 diém).
Cho tap 4={1,2,3,4,5,6}. Tir cac chir sd cta tap A c6 thé 1ap dugc tat ca bao nhiéussd tu nhién
chén c6 4 chit sd khac nhau.

Cau 4 (2 diém).
1) Giai phuong trinh sau vx* —2x+5=3-x

\/x“—l-xz—i-l+\/x2+2y2 =x2+2(x+y)
(1—4y)wlxz+2y2 +6y° =x+2y

Céu 5 (3 diém). Trong.mat phang toa 46 Oxy

2) Giai h¢ phuong trinh sau: {

1) Cho dudng, thdng d:3x—2y+1=0 va diém I(1;0). Phép vi ty tam L, ty sb 2 bién duong
thang d thanh duong thang d'. Viét phuong trinh dudng thang d'.
2) Cho A(1;2), B(—2;5) va duong tron (T) :x? +y*—4x+2y-4=0. Tim toa d6 hai diém C, D

cung thudc duong tron (7') sao cho tir gidc ABCD 14 hinh binh hanh.

Céu 6 (I diém). Cho a,b 13 hai sé duong thoa man 4 +% =2. Tim gié tri nho nhét cua:
a

a’ b’ 1
P= + + .
16+64b 1+a 2ab-3

Pé c6 01 trang



